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Tisti med vami, ki še ne živite v resnici, boste morali opustiti velik del svojega duhovnega bogastva, ker
bo prišel čas, ko boste priča propadu marsičesa, kar ste imeli za neuničljivo. Spoznali boste, da
človeško delo ne bo trajalo, tudi če bi mu uspelo preživeti dlje časa. Nepredstavljivo se vam bo zdelo,
da bo Božja previdnost sprožila uničenje, ki bo hkrati pomenilo veliko duhovno spremembo in močno
vznemirilo misli ljudi, ki verjamejo, da poznajo resnico. In ne boste mogli najti nobene druge razlage kot
nedvoumni Božji dokaz, da so zavedeni. Ta napaka je v vas že pregloboko zakoreninjena, da bi se je
lahko osvobodili, zato vam Bog želi pomagati.... Želi vam pokazati, da se mora vse podrediti njegovi
volji, vključno s tistim, kar je preživelo na tisoče let (Rim 14,11). Bog je ljudem dal svobodno voljo, nato
pa je moral svojo voljo umakniti tam, kjer ji je človeška volja nasprotovala. Tako ni preprečil
postavitev ustanove, ki ni ustrezala Njegovi volji. Vendar pa je bila Njegova volja na skrivaj spoštovana
in upoštevana, neopažena za svet in zato malo znana, vendar se je upirala sovražnemu vmešavanju.
Toda človeštvo je bilo zadovoljno s tem strukturnim delom, ki se je uveljavilo z veliko pompa in sijaja,
ter je našlo veliko privržencev. Toda nekega dne se bo tudi to delo končalo in ta konec se bo zgodil
vsem ljudem na očeh.... Stavba, ki velja za neuničljivo, se bo stresla in povzročila dogodek, ki
bo zahteval številne žrtve v vseh pogledih. Božji poseg bo šokiral misli ljudi. Toda Bog želi
dokazati ljudem, da vse človeške stvaritve propadajo in da se bo vse, kar prihaja neposredno od Boga,
nadaljevalo. Ljudi želi obvestiti, da so zavedeni, in jih želi narediti dovzetne za čisto resnico. In spričo
katastrofalne spremembe se bo veliko ljudi ustavilo in pomislilo, podvomili bodo v verodostojnost svojih
prejšnjih naukov, ker jih bo zlom oropal vse vere. In ta dogodek se bo kmalu zgodil, ves svet bo v njem
sodeloval, in tisti, ki bodo verovali bodo prepoznati očitno znamenje, ki ga bo Bog poslal ljudem na
zemlji za odrešitev njihovih duš. AMEN.
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